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ACO Regenwelten: Die Fachseminarreihe im Herbst/Winter 2024
Innovative Konzepte für eine klimaresiliente Stadtplanung und Starkregenvorsorge
Der Klimawandel mit häufiger auftretenden Extremwetterereignissen stellt die Stadtentwässerung vor große Herausforderungen. Planende und kommunale Entscheidungsträger müssen Konzepte entwickeln, um den Folgen dieser Wetterextreme, wie Starkregen und urbanen Sturzfluten, sowie Dürre, entgegenzuwirken. Die Fachseminarreihe „ACO Regenwelten“ bietet praxisnahe Lösungen für eine nachhaltige und wassersensible Stadtplanung mit gleichzeitiger Starkregenvorsorge. Zwischen dem 26. November und 03. Dezember 2024 ist das ACO-Team in Stuttgart, Nürnberg und Köln unterwegs. Teilnehmerinnen und Teilnehmer können sich über moderne Entwässerungsstrategien, das Regelwerk DWA-A 102 sowie innovative Praxislösungen informieren. In einer begleitenden Fachausstellung werden Produkte zur Oberflächenentwässerung, Regenwasserbehandlung sowie -nutzung ausgestellt. Angesprochen werden Planende, Landschaftsarchitekten, kommunale Angestellte und bauausführende Unternehmen, die sich über innovative Konzepte für eine klimaresiliente Stadtplanung wie auch Starkregenvorsorge informieren möchten.
Ressourcenschonender Umgang mit dem Regenwasser
Das zentrale Thema dieser Veranstaltungsreihe ist die bedeutende Ressource Regenwasser. Je Veranstaltungsort referieren Expertinnen und Experten seitens Landschaftsarchitektur, Planungsämter und ACO. Sie geben Einblick auf die regionalen Anforderungen und Umsetzungsmaßnahmen. Denn aktuelle wasserwirtschaftliche Anpassungsmaßnahmen setzen auf eine wassersensible Stadtgestaltung. Interdisziplinäre Initiativen von Siedlungswasserwirtschaft, Stadtplanung und Architektur fördern die naturnahe Regenwasserbewirtschaftung und die Entsiegelung von Flächen, um städtische Kanalisationssysteme zu entlasten. Statt kostenintensiver Kanalvergrößerungen rücken blau-grüne Infrastrukturen in den Fokus, die hydrologische mit städtebaulichen Aspekten verknüpfen. Diese Infrastrukturen – etwa Grünflächen und Parkanlagen – helfen, Überschwemmungen und urbane Hitzeinseln zu verringern und ermöglichen die natürliche Versickerung von Regenwasser. Der "Schwammstadt"-Ansatz, der Wasser aufnimmt und dezentral verzögert abgibt, findet immer mehr Eingang in städteplanerische Prozesse. Gründächer, Mulden oder modulare Blockrigolen speichern Wasser lokal, reduzieren den Abfluss und verbessern das Stadtklima durch Verdunstungskühlung.
Informieren. Netzwerken. Erleben.
Der Auftakt der Herbst/Winter-Tour findet in Stuttgart statt. Die Dipl.-Ing. Landschaftsarchitektin Sandra Patzelt vom Büro Greenbox führt ins Thema der klimaresilienten Stadträume ein. Der Intendant der Internationalen Bauausstellung 2027 StadtRegion Stuttgart, Andreas Hofer gibt Einblick wie Stadt, Mensch und Natur im Einklang leben. Auch an den anderen beiden Standorten geben die Keynotes Einblicke in die regionalen Herausforderungen. Sei es in Nürnberg die Klimaanpassung am Beispiel der Kommune in Erlangen oder sei es in Köln, wo Maßnahmen und Anpassungsmöglichkeiten an die Klimafolgen aufgezeigt werden.
Seitens ACO bereichern spannende Vorträge rund um das Thema Schwammstadt die Fachseminarreihe. Dabei wird der gesamte Verlauf des Wassers entlang des ACO WaterCycle betrachtet – von der Wasseraufnahme über die Entwässerungsrinnen, die Weiterleitung zu Regenwasserbehandlungsanlagen, die Rückhaltung bis hin zur Versickerung, Wiederverwendung oder gedrosselten Einleitung in die Vorflut oder Kanalisation. Den Teilnehmerinnen und Teilnehmern werden praxisorientierte Konzepte zur Schwammstadt, effektive Lösungen zur Dachentwässerung und präventive Maßnahmen für Starkregenvorsorge vermittelt.
Das WaterTech-Unternehmen ACO lädt zum „ACO Regenwelten-Zukunftsforum“ ein und bietet eine Plattform, um gemeinsam regionale Herausforderungen, Anforderungen künftiger Projekte und mögliche Lösungsansätze zu diskutieren. In einer dynamischen und wachsenden Welt ist es wichtig, gemeinsam intelligente und nachhaltige Lösungen zu entwickeln. Außerdem gibt es Gelegenheit, sich im Rahmen der begleitenden Fachausstellung persönlich mit Expertinnen und Experten auszutauschen, wertvolle Kontakte zu knüpfen und eine Vielzahl innovativer Konzepte kennenzulernen.
[bookmark: __DdeLink__205_4117384801]Weitere Informationen zu Terminen, Standorte und dem Programm inklusive der Anmeldemöglichkeit erhalten Interessierte unter www.aco.de/regenwelten.
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	[bookmark: __DdeLink__73_2120634269]Die ACO GmbH
Als Teil der weltweiten ACO Gruppe gehört die ACO GmbH zu den führenden Anbietern ganzheitlicher Systemlösungen rund um die klimaresiliente Freiraum-, Infrastruktur- und Gebäudeplanung. Der nachhaltige Umgang mit der wertvollen Ressource Wasser, verdeutlicht durch den Claim „ACO. we care for water“, steht im Mittelpunkt aller Unternehmensaktivitäten. Mit dem ACO WaterCycle bietet das Unternehmen ein breites Spektrum an Systemlösungen aus einer Hand, um Oberflächenwasser oder Abwasser zu sammeln, aufzubereiten, zurückzuhalten und wieder zur Verfügung zu stellen. Darüber hinaus berät und unterstützt ein starkes Außen- und Innendienstteam alle Objektbeteiligten in jeder Projektphase.
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