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ACO Passavant Detego

Pressemitteilung

Aarbergen, 06.01.2025

Gebündelte Kompetenz: Kanalguss-Bereich der ACO GmbH und die Aguss Vertrieb GmbH bei ACO Passavant Detego integriert

Seit dem 01.01.2025 ist der Kanalguss-Bereich der ACO GmbH und die Aguss Vertrieb GmbH unter dem Dach der ACO Passavant Detego zusammengeführt. Diese strategische Entscheidung stärkt die Position von ACO Passavant Detego als führender Spezialist für Schachtabdeckungen, technische Abdeckungen sowie Straßen- und Brückenabläufe.
ACO Passavant Detego, mit Produktionsstandorten in Aarbergen und Mülheim-Kärlich, blickt auf eine lange Tradition zurück. Bereits seit dem 19. Jahrhundert werden in der Michelbacher Hütte in Aarbergen unter der Marke Passavant Gussprodukte für die Entwässerung von Straßen und Gebäuden gefertigt. Diese historische Expertise wird nun durch die Integration der Kompetenzen und Produkte aus dem Kanalguss-Bereich der ACO GmbH und der Aguss Vertrieb GmbH weiter gestärkt.
„Mit dieser Bündelung der Kompetenzen setzen wir ein klares Zeichen für unsere Innovationskraft und unseren technischen Vorsprung“, erklärt Stefan Löbeth, Geschäftsführer der ACO Passavant Detego. „Unsere qualitativ hochwertigen Lösungen, insbesondere in den Bereichen öffentliche Verkehrsflächen, Netzwerkinfrastruktur, auf Schwerlastflächen, sowie bei Abdeckungen mit Antriebs- und Steuerungstechnik, setzen neue Maßstäbe in Funktionalität und Belastbarkeit.“
Das erweiterte Portfolio von ACO Passavant Detego umfasst ein umfangreiches Sortiment an Standardprodukten sowie maßgeschneiderte Sonderlösungen, die spezifisch auf die Anforderungen der Kunden zugeschnitten sind. Ein besonderes Alleinstellungsmerkmal ist der ästhetische Anspruch der Produkte, die sich harmonisch in die jeweilige Architektur einfügen und so dezent und unsichtbar wie möglich gestaltet werden.
ACO Passavant Detego bietet weit mehr als nur Produkte: Als Systemanbieter stellt das Unternehmen einen umfassenden Full Service bereit – von der Produktentwicklung und dem Einbau bis hin zur Wartung und schnellen Instandsetzung. „Unser Ziel ist es, unseren Kunden ganzheitliche Lösungen für jede Herausforderung zu bieten“, betont Stefan Löbeth.




Mit der Integration der neuen Bereiche und Produkte unterstreicht das Unternehmen ihre Position als Marktführer und zuverlässiger Partner für anspruchsvolle Anwendungen in Schwerlastflächen, Notausstiege, Dichtflächen sowie für Telekommunikationsanlagen und viele weitere Einsatzbereiche.
www.aco-detego.de 
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	Die ACO Passavant Detego GmbH
ACO Passavant Detego, ein Spezialist innerhalb der ACO Gruppe, bietet innovative Lösungen für Schachtabdeckungen, technische Abdeckungen sowie Straßen- und Brückenabläufe. Die Produkte werden für anspruchsvolle Anwendungen in Schwerlastflächen, Notausstiege, Dichtflächen und Telekommunikationsanlagen gefertigt. Als Systemanbieter bietet das Unternehmen einen umfassenden Full Service – von der Produktentwicklung und dem Einbau bis hin zur Wartung und schnellen Instandsetzung.
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Stefan Löbeth, Geschäftsführer ACO Passavant Detego
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ACO Passavant Detego, Michelbacher Hütte in Aarbergen
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